

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 19Ek/626/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120268939
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 06. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Júlia Rábek Vladovičová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6120268939.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Kežmarok, IČO: 30 794 536, so sídlom Dr. Alexandra 61/61, 060 01 Kežmarok, proti povinnému: W. R., S.. XX.XX.XXXX, N. M. XXX, XXX XX F.é, o vymozenie zameškaného výživného vo výške 259,11 EUR a bežného výživného, vedenom súdnym exekútorom JUDr. Michalom Brožinom, so sídlom Exekútorského úradu Stropkovská 633/3, 089 01 Svidník, pod sp. zn. 12EX 185/20, o námietkach oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekúcie, takto

rozhodol:

I. Námietkam oprávneného proti upovedomeniu o zastavení exekúcie sp. zn. 12EX 185/20 zo dňa 27.01.2022 vydané súdnym exekútorom JUDr. Michalom Brožinom, Exekútorský úrad Svidník, Stropkovská 633/3, 089 01 Svidník,
v y h o v u j e.

II. Upovedomenie o zastavení exekúcie sp. zn. 12EX 185/20 zo dňa 27.01.2022 vydané súdnym exekútorom JUDr. Michalom Brožinom, Exekútorský úrad Svidník so sídlom Stropkovská 633/3, 089 01 Svidník z r u š u j e.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručenom súdu dňa 30.03.2020 domáhal od povinného vymozenia zameškaného výživného 259,11 Eur a bežného výživného na základe exekučného titulu - Rozsudku Okresného súdu Kežmarok, sp. zn. 5P/97/2018 zo dňa 30.04.2019, ktorý nadobudol vykonateľnosť dňa 26.07.2019. Okresný súd Banská Bystrica dňa 09.04.2020 vydal poverenie na vykonanie exekúcie pod sp. zn. 19Ek/626/2020, ktorým poveril súdneho exekútora JUDr. Michala Brožinu, Exekútorský úrad Svidník so sídlom Stropkovská 633/3, 089 01 Svidník vykonaním exekúcie vo veci hore uvedených účastníkov konania.

2. Súdny exekútor dňa 27.01.2022 vydal upovedomenie o zastavení exekúcie v zmysle ust. § 61n ods. 1 písm. a) Exekučného poriadku, a teda z dôvodu, že rozhodnutím Okresného súdu Prešov č. 5OdK/480/2021 zo dňa 05.01.2022 bol na povinného vyhlásený konkurz a súd povinného oddlžil. Proti predmetnému upovedomeniu oprávnený podal námietky, v ktorých uviedol, že preverením bolo zistené, že nenastal dôvod na zastavenie exekúcie, nakoľko ide o vymáhanie výživného, ktoré patrí podľa § 166c do skupiny nedotknuteľných pohľadávok, t.z. že oddlžením je vymáhanie výživného nedotknuté. Nakoľko v danom prípade je predmetom exekúcie pohľadávka dieťaťa na výživné vrátane príslušenstva takejto pohľadávky je táto pohľadávka nedotknutá, Upovedomenie o zastavení exekúcie nemalo byť vydané a v exekúcii sa má ďalej riadne pokračovať.

3. K predmetnej veci sa súdny exekútor vyjadril, že navrhuje aby súd námietkam proti Upovedomeniu o zastavení exekúcie vyhovel.

4. Podľa § 167f ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len "Zákon o konkurze a reštrukturalizácii") ak bol vyhlásený konkurz, ide o dôvod, aby sa bez zbytočného odkladu rozhodlo o zastavení konania, v ktorom sa vymáha pohľadávka, ktorá môže byť uspokojená iba v konkurze alebo sa považuje za nevymáhateľnú.

5. Podľa §166 c písm.e) Zákona o konkurze a reštrukturalizácii, oddĺžením sú nedotknuté tieto pohľadávky: pohľadávka dieťaťa na výživné vrátane príslušenstva takejto pohľadávky

6. Podľa § 61n ods. 4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzvu na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

7. Keďže súdny exekútor sám uviedol, že žiada aby súd námietkam proti Upovedomeniu o zastavení exekúcie vyhovel, čím sa nepriamo vyjadril, že upovedomenie o zastavení exekúcie bolo vydané nesprávne, keďže predmetom exekúcie je vymáhanie zameškaného a bežného výživného a táto pohľadávka je podľa §166 c písm.e) Zákona o konkurze a reštrukturalizácii oddĺžením nedotknutá a teda neexistuje dôvod zastavenia exekúcie podľa § 61n ods. 1 písm. g) Exekučného poriadku, súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a Upovedomenie o zastavení exekúcie sp. zn. 12EX 185/20 zo dňa 27.01.2022 vydané súdnym exekútorom JUDr. Michalom Brožinom zrušil.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.